

气温23℃时人最舒适,7.5小时是理想睡眠时间……都是按0.618比例算的 人体健康也有“黄金分割率”?



说到“黄金分割率”,大部分人都能说出0.618这个数来。可你知道吗,据说人体有很多与健康有关的0.618。这两天,“@生命时报”提出,在医学专家和养生专家眼中,人体很多时候也遵循黄金分割率,比如最和谐的脸型是宽度长度比0.618,人体几大重要穴位都处于黄金分割点上等等。现代快报记者了解到,人体健康的确有规律可循,但不必一定套用0.618的比例。 现代快报记者 吴怡



黄金分割

在线段AB上,点C把线段AB分成两段AC和BC,如果 $AC/AB=BC/AC$,那么称线段AB被点C黄金分割,点C叫线段AB的黄金分割点,AC与AB的比叫做黄金比,约为0.618。
黄金分割蕴藏着丰富的美学价值。

面部和身材有很多黄金分割点?

专家:张柏芝的脸最符合比例

根据“@生命时报”的说法,人脸的宽度和长度比值为0.618时,为最完美的脸型;上身高和下身高的比值为0.618时,是最协调的身材。牙齿、耳朵宽度和长度的比值也都近似0.618。

“这是有一定道理的。”南京市第一医院烧伤整形外科主任郝超告诉现代快报记者,人面部的很多方面都

存在这个比例,达到的人看起来面部较和谐。“从脸型来看,宽度和长度比达到0.618的,基本上是瓜子脸,”郝超以大家熟知的女星举例,张柏芝的脸型是各方面比例都符合黄金分割率的,而范冰冰因为脸窄而显得脸长,梅婷的脸则显得稍微有点宽。“不过这个不能说明美丑,每个人有不同的审美标准。”

脸部长短关乎健康?

专家:没有道理

脸部比例不但关乎长相,可能还与健康有关。根据“@生命时报”,面部如果过长,也就是脸宽度与长度比远小于0.618,一般有呼吸问题,容易打鼾或者牙齿畸形;而如果过短,下颌关节容易压迫血管导致头疼。

“这个没什么道理,”郝超表示,正常人先天脸长或者脸短,都是健康的,而如果一个人腺样体肥大,鼻塞阻碍呼吸,只能张口呼吸,长期下去,会导致牙齿不整齐,同时脸被拉长成为“马脸”。“但这些都是面部畸形了,是一种疾病的表现。”

气温:达到37℃体温的0.618人最舒适?

专家:21℃到24℃最舒服

每个人喜欢的季节不同,但要说起气温适宜的季节,那肯定是不冷不热的春秋季,而这个温度也能跟黄金分割率挂上钩。

正常人体温是37℃,乘以0.618,得到22.8℃,约等于23℃。这是人体感觉最舒服的温度吗?

南京市第一医院康复科副主

任医师史文仁表示,不同人的体质不同,对于温度的耐受情况也不一样,而一般来讲,21℃到24℃之间是人体感到最舒服的温度。不但舒服,而且身体的新陈代谢和生理功能也都处于最佳状态。超过30℃以后,部分人的汗腺开始启动,微微出汗。

几大重要穴位都处于黄金分割点?

专家:中医并无此说法

哪怕从中医的角度看,似乎也0.618扯不开关系。根据“@生命时报”,人体的很多重要穴位与黄金分割率有关。如人体头顶至后脑的0.618处是百会穴,脚后跟到脚趾的0.618处是涌泉穴,从脚底到头顶的0.618处是丹田穴等。

“中医里并没有黄金分割的概念,比如涌泉穴,我们一般判断是位于脚后跟到脚趾的2/3处,与0.618相近,但不是完全符合。”南京市第一医院中医针灸科副主任医师徐炳国告诉现代快报记者。他认为,微博所说的很多穴位就算符合0.618,也只是巧合。而且人体上每个穴位都很重要,发挥着活血、止痛、温阳、滋阴等不同的作用。

睡眠时间:7.5小时最理想?

专家:因人而异,睡醒精力充沛就是好睡眠

睡觉和黄金分割率也可以扯上关系?据了解,近来有科学家研究称,每天7.5小时是最理想的睡眠时间,长期保证这个睡眠时间的人是最健康的。而每天昼夜24小时,其中夜晚12个小时,乘以0.618,等于7.416小时,与7.5小时很接近。

“其实睡眠时间的长短,一直来说法不同,普遍认知是8小时为佳,”鼓楼医院心理科医生杨海龙说。但到底多久最为适宜,其实没有定论。“因人而异,只要第二天精力充沛,即可说明睡眠质量不错,就是适合这个人的最理想的睡眠时间。”

解读南大国际本科直通车项目的几大优势

由南京大学大学外语部承办的国际本科直通车是面向高中毕业生设立的出国留学语言培训项目,目前已同英国、美国、日本、澳大利亚多所著名公立、私立大学建立密切的合作与交流关系。课程包含语言听说读写及通识课程,学生在南京大学经过一年的语言学习并达到相关要求后,即可赴目标大学出国留学。

南大优质师资保证高质教学

该项目学生学习生活都在南大本部,南大雄厚的师资力量为国际语言项目注入了强大的生命力。英文原版教材,由半英文到全英文教学,让学生循序渐进适应国外的教育模式,让学生们不出国门即能享受纯正的海外教育,也为顺利出国打下坚实基础。

严格监管,共享百年名校资源

南大对学生实行半封闭制管理,班主任跟班负责,培养学生自我控制、自主学习的能力。项目学生与统招招生一样享受南大先进的教学设备

和生活设施,还能参加南大各种学生社团和活动。项目承办方南京大学大学外语部作为系级建制教学单位,承担了南京大学本科、硕士阶段公共英语教学,在外语教学方面经验丰富,为立志出国留学的莘莘学子提供权威、规范、经济、稳妥的多国留学语言教育。

报名地址:南京大学北京西路门校门费舜民楼A-212室;报名咨询热线:835930338362180183621802 网址:www.njuhnd.com

第十七届夏季留学展本周六登录南京

高考放榜,高校放假,毕业季撞上留学季。作为江苏省年度规模超大的老牌留学展,好年华留学第十七届夏季留学展将于6月27日(周六)13:30在南京新街口金鹰侨汇皇冠假日酒店9楼举行,届时,来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、德国、意大利、瑞典、瑞士、荷兰、法国、西班牙、日本、韩国、新加坡的102所海外院校的招生官将进行现场招生,准留学生最为关注的高考与留学、考研与留学、低龄留学以及留学后就业、移民的热点问题也将由留学专家现场剖析例证。

“经验控”留学专家热点讲座——直面热点直指所需

据悉,展会现场,来自好年华首席留学专家团的五位“业内一姐”将与学生和家分享多年来留学办理的经验误区,直指留学最热点:如“就是要免学费——法国、意大利、西班牙任性留学好多年”;“加拿大预科大起底——读名校必须上预科吗?”;“带着永居免学费留学——德国公立大学来华联考拉开序幕”;“高考?预考?转学?——高中生留学澳大利亚、新西兰怎么选?”;“拿下工程类TOP30本科——揭开美国大学致胜密码”,除此之外,专家们还将对各国最新留学政策进行独家前瞻,帮助学子准确定位,了解实际所需。

高考后留学:同样的成绩上更好的大学

高考落下帷幕,留学接棒走热。好年华留学首席顾问丁爱红介绍,“高考后留学方案定制会”涵盖13个主要留学国家,名校、助学金、免学费、艺术类、勤工俭学、毕业后移民等几乎全部囊括,如美国TOP80名校;加拿大多伦多大学等

TOP10顶尖名校;英国曼彻斯特大学等TOP25名校;澳大利亚悉尼大学等8大名校;新西兰奥克兰大学等8所名校;意大利艺术生免学费的佛罗伦萨美院和文理生免学费的罗马大学等近百所国立大学;免学费且毕业后能移民的德国以及瑞士5所最知名酒店管理大学都在招生行列当中。另外,新加坡5所公立理工学院的政府助学金项目(毕业后留新工作三年,可移民)、日本语言学校勤工俭学项目、以及韩国庆熙大学、高丽大学等亚洲低学费留学也都来到现场招生。

出国读研:“短小”但“精悍”

名校云集的美国、英国和澳洲;毕业后可以工作移民的加拿大、德国、新加坡;带薪实习又推荐就业的瑞士……国外大学研究生大多都是一年制最多两年左右,相对于读本科,读研的经济和时间成本都要低得多,出国读研含金量持续升高。展会现场,学生不仅可以与心仪院校招生官零距离交流,还可以加入展会专场定制的2016硕士升计划抢占申请先机。

出国读高中:身心都要“安全”

孩子不适合在初中或者高中就去留学?国外中学真的是名牌大学的跳板吗?寄宿制中学会对孩子产生不良影响吗?怎样才能在保障孩子安全的情况下保障学习?孩子在外留学家长能做什么?在低龄留学弊端屡见报端的今天,要不要早早送孩子留学始终是引起争议的热点,作为低龄留学的热门国家,美国、加拿大、英国、澳洲、新西兰、新加坡、日本应该怎样选择?展会现场,60位留学专家齐聚一堂,为低龄子女家庭现场评测,量身定制适合的留学-移民方案。咨询电话:02568890300 网址:www.jshnh.com

“本二”是靠管出来的 南京鹏举高复谈学生管理

清除心理亚健康——专业心理咨询师为学生服务

一般而言,复读生经过一年的知识整合与梳理,在能力方面相对于往年肯定有卓越的进步,然而复读生的心理压力是远远超过应届生,在考试临场发挥方面往往不如应届生。专业心理咨询师为学生服务。

学习氛围的塑造者——班主任抓班风

鹏举的班主任负责班风建设,从每一个习惯开始。每一个学生进入鹏举后,在班主任那边都会有一个学籍档案。学生的学习习惯、学习方法存在的问题都会一一记录。

休息好才能学习好——宿舍管理员

鹏举高复2015年高考公办本科达线率高达71%,再创历史新高记录。如此骄人的成绩足以傲视整个江苏同种类型办学机构。我们总结出来“本二”就是靠管出来的。

学生管理有三点目标:1、良好的学习氛围,让每一个同学都能静下心来学习。2、目标明确井然有序的学习状态,每一个学生都能够时刻感觉到自己在取得进步并清楚自己下一步该如何学习。3、轻松健康的心理状态,高复生的心理压力必须得到及时的调整与释放。

鹏举高复高度重视学生的休息管理。所有学生中午12:10前必须赶回宿舍,由纪律教导员负责查人,对于不能准时回来的学生必须确定其所在。

严抓严管、常抓常管——纪律教导员

纪律教导员不担任教学任务,只负责学校纪律的严肃性与贯彻。每一位学生在进校的时候,纪律教导员代表学校与学生以及学生家长签订纪律管理协议。在鹏举,没有一部学生手机、没有一个学生私自出校门,没有一个学生玩游戏。这必须归功于鹏举严格的纪律管理,正确的学法指引,科学的心理疏导。也只有这样的学习环境,才能够成绩65%的本二达线率,100%的提分率。

新加坡公立大学预科招生 预科+大学+就业+绿卡

新加坡不仅城市优美而且治安良好,留学新加坡安全可靠家长放心。新加坡是失业率最低的国家,公立大学毕业即可就业,就业率高达90%以上,并可申请绿卡,还可申请父母长期合法居留。

新加坡政府重视教育的投入和发展。公立大学的水准为世界一流,所获文凭及学分获得中国及各国认可。

新加坡共有国立大学、南洋理工大学、管理大学、新加坡科技设计大学、新加坡建设管理学院、新加坡理

工学院、南洋理工学院、义安理工学院、淡马锡理工学院、共和理工学院等多所政府高校,进入这些著名公立大学,须首先参加新加坡大学预科学习,通过预科可以自由选择公立大学。

为鼓励留学生进入公立大学,政府给予进入公立大学的学生提供80%的学费减免,每年学费最低只需人民币3-4万元左右,并要求毕业生毕业后留新工作至少3年。每年10万元人民币的留学总费用使留学变得轻松。

南京大学海外教育学院直属的

南大出国留学服务中心利用海外教学语学院的各种优势条件,采用在南大培训4个月再往新加坡进行12个月预科的模式。4个月课程针对中国学生英语能力较弱的特点,首先提高学生的英语听说水平,重点解决预科课程中的基础课程英文学习的困难。同时针对学生的不同情况制定不同的升学计划,最大限度的使得学生能进入公立大学。目前第六届新加坡公立大学预科现已开始招生,初三及高中各年级(或相当学历)的学生均可报名参加。 报名电话:83312232、83594700 报名地址:南京大学西苑301室